На кафедре информационных технологий Костромского государственного технологического университета (зав. кафедрой профессор Шведенко Владимир Николаевич), под руководством профессора кафедры, члена УМК по специальности 230203 – Информационные технологии в дизайне Виноградовой Галины Леонидовны (e-mail: vinogrgalina@yandex.ru), разработан комплект учебных материалов в среде «Cobra++» ЗАО РЕГУЛ. 
В разработке участвовали к.т.н., доцент Шекочихин О.В., к.т.н. Набатов Р.А., к.э.н. Шведенко В.В., асп. Богданова Е.А., асп. Волков А.А. Материалы предназначены для обеспечения учебного процесса подготовки специалистов в области построения, сопровождения и эксплуатации корпоративных информационных систем. Программный комплекс «Cobra++» позволяет проектировать и создавать информационную систему управления предприятием на основе технологии визуального адаптивного проектирования, не требующей знания каких–либо языков программирования.
 Предлагаемая технология позволяет специалисту предметной области самостоятельно создавать и развивать систему управления предприятием, организацией, учреждением (BPM, ERP-систему).
Студенты могут научиться:
· проектировать системы управления предприятием и отдельными бизнес-процессами;
· моделировать «виртуальные» предприятия и осуществлять анализ всех созданных бизнес-процессов этого предприятия;
· создавать системы класса BPM, ERP и MRP.
Программный комплекс реализован в виде набора модулей, в том числе модуль «Мониторинг бизнес-процессов», позволяющий отслеживать показатели результата процессов в режиме реального времени. 
Предлагаемый учебный комплекс «COBRA++» построен на платформе свободно распространяемой версии ORACLE. К учебному комплексу прилагаются техническая документация и установочный диск.
     

ПК «COBRA++» в учебном процессе по специальности 230203 «Информационные технологии в дизайне» может использоваться при изучении дисциплин «Инструментальные средства информационных систем» (Б3.Б8) и «Методы и средства проектирования информационных систем и технологий» (Б3.Б10).
Более подробную информацию можно получить на сайте ЗАО «РЕГУЛ»
www.scregul.ru
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